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OBVESTILO O PRVEM ŠOLSKEM DNEVU 
 

Drage učenke, dragi učenci, spoštovani starši 

 

Poletne počitnice se zaključujejo in pred nami je novo šolsko leto, ki se bo začelo v torek, 1. 

septembra.  

Delo v novem šolskem letu se ne bo začelo tako kot običajno, saj moramo še vedno upoštevati 

veliko ukrepov za preprečitev širjenja okužbe. 

Zato vas prosimo, spoštovani starši, da v šolo pošiljate samo popolnoma zdrave otroke. Učenci 

bodo morali pri delu v šoli upoštevati veliko ukrepov in priporočil.  

Delo bomo organizirali tako, da bo večino dela potekalo v ločenih skupinah in poskušali bomo 

poskrbeti, da bo čim manj mešanja med skupinami. Vseskozi bomo opozarjali učence, da 

upoštevajo varnostno razdaljo, da si pogosto umivajo in razkužujejo roke. Starejši učenci bodo 

morali na hodnikih nositi zaščitne maske, pogosto bomo razkuževali mize in stole. 

Starši ne boste smeli vstopati v prostore šole, z učitelji vašega učenca boste večinoma komunicirali 

na daljavo. Zato je potrebno, da med seboj dobro sodelujemo in da vsak zase upošteva vse potrebne 

ukrepe in da možnost prenosa okužbe zmanjšamo na minimum. 

Podrobne ukrepe in priporočila bomo objavili na šolski spletni strani in z njimi seznanili učence ob 

prihodu v šolo, starše pa na prvih roditeljskih sestankih. 

 

Poziv staršem o uporabi zaščitnih mask 

Učenci bodo morali na hodnikih nositi zaščite maske. Zato prosimo, da svojemu otroku 

priskrbite zaščitno masko, ki jo mora imeti vsak dan s seboj. Na šoli nimamo na zalogi dovolj 

mask, da bi jih lahko zagotovili vsem učencem.  

 

Poziv staršem učencev vozačev 

Če imate možnost pripeljati vašega otroka v šolo in iz nje, vas prosimo, da to opravite sami. O vaši 

odločitvi obvestite razredničarko vašega otroka. S tem ukrepom želimo zmanjšati število učencev v 

šolskih kombijih in avtobusih.  

Javni vzgojno–izobraževalni zavod 
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Organizacije dela za prvi šolski dan 
 

 

A) UČENCI OD 2.  IN 3. RAZRED 

 

Pred šolo se zberete ob 8. uri, kjer vas bodo pozdravile vaše učiteljice ter ravnatelj.  

S seboj prinesite šolsko torbo, beležko, pisalo in copate. 

Delo bo potekalo v do 11. 10. 

 

B) UČENCI OD 4.  DO 6. RAZREDA 

 

Pred šolo se zberete ob 8. 10 , kjer vas bodo pozdravile vaše učiteljice ter ravnatelj.  

S seboj prinesite šolsko torbo, beležko, pisalo in copate. 

Delo bo potekalo v do 11. 20. 

 

C) UČENCI OD 7.  DO 9. RAZREDA 

 

Pred šolo se zberete ob 8. 20 , kjer vas bodo pozdravile vaše učiteljice ter ravnatelj.  

S seboj prinesite šolsko torbo, beležko, pisalo in copate. 

Delo bo potekalo v do 11. 25. 

 

Učence vozače obveščamo, da bodo kombiji zjutraj vozili po voznem redu, ki je objavljen v spodnji tabeli.  

Za učence, ki se bodo zjutraj pripeljali s šolskimi kombiji, bo organizirano jutranje varstvo, in sicer za 

učence od 2. do 5. razreda v učilnici 3. razreda (spodnji hodnik), za učence od 6. do 9. razreda pa v učilnici 

za geografijo (zgornji hodnik).  

 

Č) PRVOŠOLCI IN PRVOŠOLKE  

 

Prvošolci in prvošolke pridete skupaj s starši v šolo ob 9. uri. Pred vhodom vas bomo pospremili v 

telovadnico, kjer bo svečan sprejem prvošolcev. 

 

 

Želim vam uspešno šolsko leto 2020/2021 

 

Ravnatelj: Marko Šteger, prof. 

 



 

ŠOLSKI PREVOZI – PRVI ŠOLSKI DAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RELACIJA ODHODI  V ŠOLO ODHODI   IZ   ŠOLE 

Parož – Špegel  6. 45 

OB 11. 30  

DO RAZVOZA 

VOZAČEV 

Brdce – Hriberšek 6.55 

Brdce – Štravs 7. 00 

Parož – Lovska koča 7. 35 

Pristova – Arlič G.  7. 40 

Klanc - Pihler 7.50 

Rupe 6. 40 

Vrba 6. 55 

Zavrh 6. 55 

Gutenik 7. 15 

Loka 6. 40 

Lokovina 6. 50 

Landek-Vine 6. 45 

Hramše 7. 00 


